
ПРОТОКОЛ № 32 
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциация строительных организаций  
«Поддержки организаций строительной отрасли»  

 
Дата проведения заседания: «31» августа 2023 года; 
Время проведения заседания: 
Начало: 11 часов 00 минут; 
Окончание: 13 часов 15 минут; 
Место проведения собрания: 107078, г. Москва, ул. Мясницкая, д. 48, БЦ "Мясницкая Плаза", этаж 5; 
Форма проведения собрания: в режиме видеоконференции, совместное (дистанционное) присутствие 
членов Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Ассоциации строительных 
организаций «Поддержки организаций строительной отрасли» (далее – Ассоциации). 
 
Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 
Приняли участие в заседании:  

1. Иорх Марианна Анатольевна – Председатель Дисциплинарной комиссии; 
2. Никитина Галина Анатольевна; 
3. Михалева Екатерина Александровна. 

 
Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - имеется. 
Председательствовал: Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации. 
Ответственный за ведение Протокола: Никитина Галина Анатольевна - член Дисциплинарной 
комиссии Ассоциации. 

 
 

ПОВЕСТКА 
Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

 
1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 

отношении членов Ассоциации, требующих применения меры дисциплинарного 
воздействия. 
 
 

Результаты голосования по утверждению повестки дня: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

По первому вопросу повестки дня слушали: Михалеву Екатерину Александровну, которая 
сообщила, что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации поступили материалы в отношении 9 (девяти) организаций – членов Ассоциации: 

 
1. ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «КАДТ» (ИНН 7722347163); 
2. Общество с ограниченной ответственностью «ОГМЕВОД» (ИНН 7705641359);  
3. Общество с ограниченной ответственностью «РУСФРАГАЗ» (ИНН 7720501300); 
4. Общество с ограниченной ответственностью «СиАрСиСи Рус» (ИНН 7730212723); 
5. Общество с ограниченной ответственностью «МастерСтрой» (ИНН 7723664687); 
6. Общество с ограниченной ответственностью «Чиллер-Вент» (ИНН 7722498035); 
7. Общество с ограниченной ответственностью «РенатаСтрой» (ИНН 7724366732); 
8. Общество с ограниченной ответственностью «ПроектСтрой Инжиниринг» (ИНН 

7717714026); 
9. Общество с ограниченной ответственностью «АНТТЕК» (ИНН 7701380579) 

 
предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 

Ассоциации. 
Других предложений не поступило.  
Результаты голосования: 



«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

1. ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «КАДТ» (ИНН 
7722347163) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 3870КП1 от 22.06.2023 года об устранении ранее выявленных нарушений, 
по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3870ОКВ1 от 07.08.2023 
года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено 
предписание, выданное ему в срок до 24.07.2023 года, а именно не устранены следующие нарушения: 

- согласно проверке установлено, что со стороны ООО «КАДТ» обязанность по оплате членских 
взносов исполнена по февраль 2023 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве 
ООО «КАДТ» была предоставлена возможность уплаты членских взносов ежемесячно до 5 числа 
текущего месяца членства. Начиная с марта 2023 года оплата членских взносов не производилась. Таким 
образом, со стороны ООО «КАДТ» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 
4 месяцев. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с марта 
2023 года по июнь 2023 года составляет 33 333,33 рублей; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что среди выявленных нарушений содержится указание на неоднократную неуплату в 
течение одного календарного года членских взносов. В соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае 
неоднократной неуплаты членом Ассоциации в течение одного календарного года членских взносов, в 
отношении такого члена может быть применена мера дисциплинарного воздействия в виде 
рекомендации об исключении из членов Ассоциации. 

В связи с неисполнением членом Ассоциации ранее выданного предписания, в том числе в связи с 
отсутствием погашения членом Ассоциации, имеющейся у него задолженности по оплате членских 
взносов, Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна предложила 
применить в отношении ООО «КАДТ» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации 
Правлению об исключении из членов Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 07.09.2023 года, материалы в отношении 
ООО «КАДТ» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

2. Общество с ограниченной ответственностью «ОГМЕВОД» (ИНН 7705641359) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 3715ОКВ1-1 от 09.03.2023 года об устранении ранее выявленных 
нарушений, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3715ОКВ4-1 
от 15.08.2023 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в результате не устранения 
нарушений по ранее вынесенному предписанию к члену Ассоциации ООО "ОГМЕВОД" была 
применена мера дисциплинарного воздействия в виде предупреждения № 3715ОКВ2-1 от 18.05.2023 
года со сроком устранения нарушений до 01.08.2023 года. ООО «ОГМЕВОД» частично исполнено 
выданное предупреждение. Не устраненными остались следующие нарушения: 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период ноябрь 2021 года 
- февраль 2023 года. 



Председатель Дисциплинарной комиссии доложила, что на момент проведения заседания членом 
Ассоциации не исполнено выданное ему предупреждение, нарушения, указанные в Акте проверки, не 
устранены.  В связи с чем Иорх М.А. предложила, на основании п. 2.4  Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», рекомендовать 
Правлению Ассоциации приостановить право осуществлять строительство, реконструкцию, 
капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства по договорам строительного 
подряда, по договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с застройщиком, 
техническим заказчиком, лицом, ответственным за эксплуатацию здания, сооружения, или 
региональным оператором, и предоставить 7-дневный срок члену Ассоциации для исправления 
выявленных нарушений. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 07.09.2023 года, материалы в отношении 
ООО «ОГМЕВОД» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления 
строительства, реконструкции, капитального ремонта, сноса объектов капитального строительства. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

3. Общество с ограниченной ответственностью «РУСФРАГАЗ» (ИНН 7720501300) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной комплексной документарной проверке члена Ассоциации на предмет неоднократного 
нарушения им порядка и сроков уплаты членских взносов;  выявленного нарушения им требований к 
страхованию риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинений вреда 
вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального 
строительства, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1892КП1 
от 08.08.2023 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты 
несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- согласно проверке установлено, что со стороны ООО «РУСФРАГАЗ» обязанность по оплате 
членских взносов исполнена по апрель 2023 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о 
членстве ООО «РУСФРАГАЗ» была предоставлена возможность уплаты членских взносов 
ежеквартально до 30 числа первого месяца квартала, за который делается взнос. Начиная с мая 2023 года 
оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО «РУСФРАГАЗ» имеется 
факт неоднократной неуплаты членских взносов, а именно нарушение срока оплаты, установленного в 
п. 1.2. ст. 7 Положения о членстве на 30 и более дней. В настоящее время задолженность по оплате 
регулярного членского взноса за период с мая 2023 года по июль 2023 года составляет 25 000 рублей; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 
в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 
мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 
предложила применить в отношении ООО «РУСФРАГАЗ» меру дисциплинарного воздействия в 
виде рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 07.09.2023 года, материалы в отношении 
ООО «РУСФРАГАЗ» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 



4. Общество с ограниченной ответственностью «СиАрСиСи Рус» (ИНН 7730212723) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет поступившего в СРО АСО 
ПОСО уведомления ВОЛЖСКО-ОКСКОГО УПРАВЛЕНИЯ РОСТЕХНАДЗОРА б/н  от 07.07.2023 года 
о проведении проверки в рамках осуществления федерального государственного строительного надзора 
в отношении ООО «СиАрСиСиРус». По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 1155ВП38 от 04.08.2023 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе 
проверки установлено, что ООО «СиАрСиСи Рус» согласно Договора № Д СиР-2020-1152 от 21.09.2020 
года выполняет комплекс работ по строительству объекта «М-12 «Строящаяся скоростная 
автомобильная дорога Москва-Нижний Новгород-Казань», 5 этап км 347-км 454, Нижегородская 
область (от пересечения с автомобильной дорогой федерального значения Р-158 «Нижний Новгород - 
Арзамас - Саранск - Исса - Пенза - Саратов» до пересечения с автомобильной дорогой регионального 
значения 22К-0162 «Работки-Порецкое»). Основные этапы строительства. Этап1. Этап 2» в качестве 
Подрядчика. 

В ходе проверки инспекторами ВОЛЖСКО-ОКСКОГО УПРАВЛЕНИЯ РОСТЕХНАДЗОРА были 
выявлены нарушения требований нормативных документов и оформление исполнительной 
документации в области строительства, а также техники безопасности охраны труда и пожарной 
безопасности при производстве строительно-монтажных работ. По итогам проверки был составлен АКТ 
№ Р-311-245-рш/А/23/08 от 28.07.2023 года и выдано ПРЕДПИСАНИЕ № Р-311-245-рш/А/23/08 от 
28.07.2023 года об устранении выявленных нарушений, а именно: 

- не соблюдение требований проектной документации (пункты предписания 1, 3, 4, 5, 6, 8, 12, 19, 
20, 21, 22, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 55, 59.); 

- не соблюдаются требования проекта организации строительства (ПОС (пункты предписания 2, 13, 
23, 24, 25, 32, 34, 50, 51, 52, 53, 54, 56, 57, 60, 61, 62, 63.); 

- не соблюдение требований по охране труда и технике безопасности (пункты предписания 10, 11, 
30, 58);  

- нарушение качества строительно-монтажных работ (пункт предписания 27);  
- нарушение оформления исполнительной документации (пункты предписания 7, 9, 28, 29, 31, 33, 

35).          
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 

доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 
указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
ООО «СиАрСиСи Рус» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 23.10.2023 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

5. Общество с ограниченной ответственностью «МастерСтрой» (ИНН 7723664687) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 3696КП1 от 06.07.2023 года об устранении ранее выявленных нарушений. 
По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3696ОКВ1 от 21.08.2023 
года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено 
предписание, выданное ему в срок до 07.08.2023 года, а именно не устранены следующие нарушения: 

- согласно проверке установлено, что со стороны ООО «МастерСтрой» обязанность по оплате 
членских взносов исполнена по май 2022 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о 
членстве ООО «МастерСтрой» была предоставлена возможность уплаты членских взносов ежемесячно 
до 5 числа текущего месяца членства. Начиная с июня 2022 года оплата членских взносов не 
производилась. Таким образом, со стороны ООО «МастерСтрой» имеется факт неоднократной неуплаты 
членских взносов в течение 13 месяцев. В настоящее время задолженность по оплате регулярного 
членского взноса за период с июня 2022 года по июнь 2023 года составляет 108 333,33 рублей; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 



В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не 
устранены нарушения, указанные в Акте проверки. В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании 
п.2.3 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 
членам» вынести предупреждение ООО «МастерСтрой» об устранении выявленных нарушений в срок 
до 14.09.2023 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

6. Общество с ограниченной ответственностью «Чиллер-Вент» (ИНН 7722498035) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 3652ОКВ1-1 от 18.05.2023 года об устранении ранее выявленных 
нарушений, и составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3652ОКВ3 от 14.08.2023 года. Как 
следует из материалов Контрольной комиссии, в результате не устранения нарушений по ранее 
вынесенному предписанию к члену СРО АСО ПОСО ООО «Чиллер-Вент» была применена мера 
дисциплинарного воздействия в виде предупреждения № 3652ОКВ2  от 13.07.2023 года со сроком 
устранения нарушений до 27.07.2023 года. ООО «Чиллер-Вент» частично исполнено выданное 
предупреждение, а именно предоставлены документы, подтверждающие оплату членских взносов за 
период: декабрь 2022 года, январь 2023 года, март 2023 года. Не устраненными остались следующие 
нарушения: 

- не предоставлены документы, подтверждающие оплату членских взносов за период: ноябрь 2022 
года, февраль 2023 года, апрель 2023 года;  

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

Председатель Дисциплинарной комиссии доложила, что на момент проведения заседания членом 
Ассоциации не исполнено выданное ему предупреждение, нарушения, указанные в акте проверки, не 
устранены. В связи с чем Иорх М.А. предложила, на основании п. 2.4 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», рекомендовать 
Правлению Ассоциации приостановить право осуществлять строительство, реконструкцию, 
капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства по договорам строительного 
подряда, по договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с застройщиком, 
техническим заказчиком, лицом, ответственным за эксплуатацию здания, сооружения, или 
региональным оператором, и предоставить 7-дневный срок члену Ассоциации для устранения 
выявленных нарушений. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 07.09.2023 года, материалы в отношении 
ООО «Чиллер-Вент» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления 
строительства, реконструкции, капитального ремонта, сноса объектов капитального строительства. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

7. Общество с ограниченной ответственностью «РенатаСтрой» (ИНН 7724366732) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 1453КП1-1 от 25.05.2023 года об устранении ранее выявленных 
нарушений, и составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1453ОКВ3 от 21.08.2023 года. Как 
следует из материалов Контрольной комиссии, в результате не устранения нарушений по ранее 



вынесенному предписанию к члену Ассоциации ООО «РенатаСтрой» была применена мера 
дисциплинарного воздействия в виде предупреждения № 1453ОКВ2  от 20.07.2023 года со сроком 
устранения нарушений до 03.08.2023 года. ООО «РенатаСтрой» не исполнено выданное 
предупреждение, а именно не устранены следующие нарушения: 

- согласно проверке установлено, что со стороны ООО «РенатаСтрой» обязанность по оплате 
членских взносов исполнена по ноябрь 2022 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о 
членстве ООО «РенатаСтрой» была предоставлена возможность уплаты членских взносов 
ежеквартально до 30 числа первого месяца квартала, за который делается взнос. На текущий момент, со 
стороны ООО «РенатаСтрой» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 2 
кварталов, а именно задолженность по оплате регулярного членского взноса составляет 50 000 рублей 
за период с декабря 2022 года по май 2023 года; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

Председатель Дисциплинарной комиссии доложила, что на момент проведения заседания членом 
Ассоциации не исполнено выданное ему предупреждение, нарушения, указанные в акте проверки, не 
устранены. В связи с чем Иорх М.А. предложила, на основании п. 2.4 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», рекомендовать 
Правлению Ассоциации приостановить право осуществлять строительство, реконструкцию, 
капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства по договорам строительного 
подряда, по договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с застройщиком, 
техническим заказчиком, лицом, ответственным за эксплуатацию здания, сооружения, или 
региональным оператором, и предоставить 7-дневный срок члену Ассоциации для устранения 
выявленных нарушений. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 07.09.2023 года, материалы в отношении 
ООО «РенатаСтрой» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления 
строительства, реконструкции, капитального ремонта, сноса объектов капитального строительства. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

8. Общество с ограниченной ответственностью «ПроектСтрой Инжиниринг» (ИНН 
7717714026) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 3454КП1-1 от 01.06.2023 года об устранении ранее выявленных 
нарушений, и составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3454ОКВ2 от 21.08.2023 года. Как 
следует из материалов Контрольной комиссии, в результате не устранения нарушений по ранее 
вынесенному предписанию к члену Ассоциации ООО «ПроектСтрой Инжиниринг» была применена 
мера дисциплинарного воздействия в виде предупреждения № 3454ОКВ1  от 27.07.2023 года со сроком 
устранения нарушений до 10.08.2023 года. Членом Ассоциации ООО «ПроектСтрой Инжиниринг» не 
исполнено выданное предупреждение, а именно не устранены следующие нарушения: 

- согласно проверке установлено, что со стороны ООО «ПроектСтрой Инжиниринг» обязанность по 
оплате членских взносов исполнена по сентябрь 2022 года включительно. В соответствии со ст. 7 
Положения о членстве ООО «ПроектСтрой Инжиниринг» была предоставлена возможность уплаты 
членских взносов ежеквартально до 30 числа первого месяца квартала, за который делается взнос. 
Начиная с октября 2022 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны 
ООО «ПроектСтрой Инжиниринг» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 3 
кварталов. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с 
октября 2022 года по июнь 2023 года составляет 75 000 рублей; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

Председатель Дисциплинарной комиссии доложила, что на момент проведения заседания членом 
Ассоциации не исполнено выданное ему предупреждение, нарушения, указанные в акте проверки, не 



устранены. В связи с чем Иорх М.А. предложила, на основании п. 2.4 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», рекомендовать 
Правлению Ассоциации приостановить право осуществлять строительство, реконструкцию, 
капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства по договорам строительного 
подряда, по договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с застройщиком, 
техническим заказчиком, лицом, ответственным за эксплуатацию здания, сооружения, или 
региональным оператором, и предоставить 7-дневный срок члену Ассоциации для устранения 
выявленных нарушений. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 07.09.2023 года, материалы в отношении 
ООО «ПроектСтрой Инжиниринг» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия 
решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права 
осуществления строительства, реконструкции, капитального ремонта, сноса объектов капитального 
строительства. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

9. Общество с ограниченной ответственностью «АНТТЕК» (ИНН 7701380579) 
Представитель организации: не присутствовал. 
На заседании Дисциплинарной комиссии присутствовали: представитель Мосгостройнадзора – 

главный специалист Тенигин Александр Святославович, эксперт Контрольной комиссии СРО АСО 
ПОСО Зеленин Михаил Николаевич. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 
проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет поступившего в СРО АСО 
ПОСО обращения Комитета государственного строительного надзора города Москвы № 09-СРО-
4256/23 от 03.08.2023 года о произошедшем несчастном случае со смертельным исходом, 
произошедшем в ООО «АНТТЕК» на объекте капитального строительства  «Многофункциональная 
комплексная жилая застройка» по адресу: между ул. Лобачевского и платформой «Матвеевское», 
квартал 4.1 (ЗАО, Раменки). По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации 
№ 1421ВП54-1 от 23.08.2023 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки 
установлено, что ООО «АНТТЕК» осуществляет в качестве генерального подрядчика строительство 
объекта капитального строительства «Многофункциональная комплексная жилая застройка» по адресу: 
между ул. Лобачевского и платформой «Матвеевское», квартал 4.1 (ЗАО, Раменки). 

Несчастный случай произошёл 31 июля 2023 года около 5:00 часов с электрогазосварщиком ООО 
«АНТТЕК» Хасановым Саматом Аманбаевичем на объекте «Многофункциональная комплексная 
жилая застройка» по адресу: между ул. Лобачевского и платформой «Матвеевское», квартал 4.1 (ЗАО, 
Раменки). Произошло падение работника ООО «АНТТЕК» с уровня 4-го этажа. От полученных травм 
электрогазосварщик ООО «АНТТЕК» Хасанов С.А. скончался. На участке, где произошел несчастный 
случай (4-й этаж строящегося здания) и во время падения (31.07.2023 около 5 ч.:00 мин.) никакие 
строительные работы не проводились и сотрудник Хасанов С.А. от руководителей никаких заданий, 
распоряжений, наряд на допуск на сварочные работы или производство других видов работ на данном 
участке не получал. 

Расследование несчастного случая осуществляет Государственная инспекция труда в г. Москве. В 
настоящее время расследование не завершено.  

Проверка проводилась в присутствии главного инженера проекта ООО «АНТТЕК» - Дедовой 
Татьяны Николаевны и ведущего специалиста по охране труда - Борзова Леонида Валерьевича. На 
объекте ООО «АНТТЕК» был проведен внеплановый инструктаж, в связи с произошедшим несчастным 
случаем; создана комиссия по расследованию несчастного случая. В ходе визуального осмотра на 4-м 
этаже на месте падения Хасанова С.А. имеются в наличии элементы заграждения при этом нижняя часть 
на месте, а верхняя сдвинута. Соответственно перед падением заграждения по всем признакам были на 
месте. В организации ООО «АНТТЕК» не выявлено нарушений при исполнении требований 
законодательства в области охраны труда и техники безопасности при производстве работ, 
установленных «Правилами по охране труда при строительстве, реконструкции и ремонте», утв.  
приказом Министерства труда №883н от 11 декабря 2020 года.  

В соответствии с запросом документов СРО АСО ПОСО от 08.08.2023 года № 1421ВП54 по факту 
произошедшего несчастного случая ООО «АНТТЕК» представлены следующие документы: 



- документы о внедрении и функционировании системы управления охраной труда (СУОТ) в 
строительной организации-члене СРО в соответствии с приказом Минтруда России от 29.01.2021г. № 
776; 

- приказ о создании комиссии по расследованию несчастного случая; 
- протоколы опроса очевидцев несчастного случая; 
- протокол осмотра места несчастного случая; 
- приказ о создании комиссии по расследованию несчастного случая; 
- приказ о назначении ответственных за соблюдение техники безопасности и охраны труда; 
- приказ о назначении ответственных лиц за обеспечение безопасного производства; 
- документы об аттестации, дипломы и удостоверения. 
Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, что на момент 

проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не предоставлен Акт о несчастном 
случае на производстве по форме Н-1 по причине того, что расследование несчастного случая не 
завершено. Вместе с тем, Председатель Дисциплинарной комиссии отметила, что Ассоциация не 
осуществляет контроль за соблюдением членами СРО АСО ПОСО требований трудового 
законодательства, поскольку исчерпывающий перечень органов, осуществляющих государственный 
контроль (надзор) и ведомственный контроль за соблюдением требований трудового законодательства, а 
также полномочия указанных органов, установлены положениями статьи 353 Трудового кодекса РФ.  

Согласно части 1 статьи 55.13 Градостроительного кодекса РФ, СРО АСО ПОСО вправе применить 
меры дисциплинарного воздействия только в случае нарушения требований законодательства РФ о 
градостроительной деятельности, требований технических регламентов, обязательных требований 
стандартов на процессы выполнения работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, 
сносу объектов капитального строительства, утвержденных соответствующим Национальным 
объединением саморегулируемых организаций, стандартов саморегулируемой организации и внутренних 
документов саморегулируемой организации.  

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх М.А. предоставила слово 
представителю Мосгостройнадзора Тенигину А.С., который подтвердил, что расследование несчастного 
случая ещё не завершено, обстоятельства произошедшего до конца не выяснены. С фактами, 
изложенными на заседании Дисциплинарной комиссии согласен. 

В связи с чем, Председатель Дисциплинарной комиссии, с целью недопущения повтора 
наступления несчастного случая на строительной площадке, повлекшего за собой смерть 
физического лица, руководствуясь пунктом 2.3.2 Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» предложила применить в отношении ООО 
«АНТТЕК» меру дисциплинарного воздействия в виде предупреждения. В дополнение к изложенному, 
Председатель Дисциплинарной комиссии предупредила организацию ООО «АНТТЕК» о 
необходимости контроля за соблюдением требований законодательства Российской Федерации в области 
охраны труда и техники безопасности при осуществлении строительства. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
 

 
Председатель           Иорх М.А. 

 
 
 
       Ответственный за ведение протокола                               Никитина Г.А.                              
       


